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Príhovor 

 

 

Vážené dámy a páni, 

 

Rok 2022 bol pre spoločnosť Galvex, spol. s r.o. plný zmien, výziev a nových riešení. 

Nepriaznivá ekonomická situácia sa odrazila aj v našej spoločnosti a museli sme riešiť 

problémy s vysokou infláciou a vysokým nárastom cien energií. Na záver roka, musíme 

zhodnotiť, že sa nám situáciu podarilo dobre zvládnuť a nemala výrazný vplyv na fungovanie 

firmy.  

Rozšírili sme naše portfólio o výživové doplnky a úspešne sme ich uviedli na trh. Objem 

výroby našich a aj zmluvných produktov sa nám oproti minulému roku podarilo mierne navýšiť.  

Nové skladové priestory sme v roku 2022 začali úspešne využívať a presťahovali sme 

tam časť súčasných skladov.  

Začali sme s inováciou výroby topických prípravkov. Práce na inovácii budú pokračovať 

aj budúci rok. 

Náš skúsený tím zamestnancov sme doplnili o vedúcu zmluvných výrob, vedúcu 

ekonomického a personálneho oddelenia, vedúcu registratúrneho úseku a personalistiky, 

recepčnú, technika oddelenia výroby, sanitárky oddelenia výroby a laborantku. 

Na záver príhovoru by som sa rád poďakoval všetkým zamestnancom, dodávateľom, 

odberateľom a partnerom za celoročnú spoluprácu. 

 

 

 

 

 

 

       Ing. Martin Kamas  

        prokurista 
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Správa o činnosti 

 

Výroba 

Objem výroby našich a zmluvných produktov sa oproti minulému roku mierne navýšil. Výrobu 

sme rozšírili o výživové doplnky. Začali sme s realizáciou inovácie výroby topických 

prípravkov. Plánované investície do zmodernizovania strojového vybavenia v oblasti 

primárneho a sekundárneho balenia sú v štádiu prípravy, realizácia by mala nastať v priebehu 

dvoch rokov.  

 

Kvalita 

V oblasti kvality nenastali žiadne výrazné zmeny. Výkon a kvalita strojového vybavenia je 

dostatočná na všetky skúšky, ktoré bežne vykonávame. Zložité a hlavne málo vykonávané 

skúšky uskutočňujeme v externých zmluvných laborátoriách. 

 

Odbyt 

Predaj v roku 2022 dosiahol úroveň 4 010 044,- EUR čo predstavuje nárast  oproti roku 2021 

o 0,53%. Nepriaznivá situácia na Ukrajine, ktorá výrazne zasiahla niektoré odvetvia, sa na 

tržbách neodrazila. Firma plynule vyrábala celý rok bez obmedzení.  

 

Investičné aktivity 

Začali sme plánovať zmodernizovanie strojového vybavenia v oblasti primárneho 

a sekundárneho balenia. S týmto súvisí aj prerábanie výrobných a skladových priestorov 

v budovách na Jegorovovej a Lazovnej ulici. 

Modernizácia je v štádiu príprav. Objednali sme nový kotol na výrobu mastí, kotol má väčšiu 

výťažnosť oproti starému kotlu a je modernejší. Jeho dodávka, montáž a spustenie výroby je 

plánované na druhú polovicu roku 2023. 

Začali sme s nákupom novej serializačnej linky na serializáciu liekov. Jej dodávka, montáž 

a spustenie je plánované v 1. kvartáli roku 2023. 

Začali sme tiež s plánovaním novej fotovoltickej elektrárne na streche budovy na Jegorovovej 

ulici. Montáž si bude vyžadovať technické úpravy strechy na budove. Fotovoltika sa bude 

montovať v roku 2023 a očakáva sa vysoká úspora elektriny. 

 

Ľudské zdroje 

V roku 2022 pracovalo vo firme 51 zamestnancov, z toho 

 



 

 
Výročná správa za rok 2022 Galvex spol. s r.o. 

 

Konatelia spoločnosti    2 (z toho 2 vysokoškolsky vzdelaní) 

Prokurista     1 (z toho 1 vysokoškolsky vzdelaní) 

Manažér zabezpečovania kvality  1 (z toho 1 vysokoškolsky vzdelaní) 

Oddelenie výroby    18 (z toho 2 vysokoškolsky vzdelaní) 

Oddelenie riadenia kvality   9 (z toho 6 vysokoškolsky vzdelaní) 

Oddelenie zabezpečovania kvality  3 (z toho 3 vysokoškolsky vzdelaní) 

Oddelenie registrácií    1 (z toho 1 vysokoškolsky vzdelaný) 

Obchodné oddelenie    5 (z toho 2 vysokoškolsky vzdelaní) 

Ekonomické a personálne oddelenie  3 (z toho 3 vysokoškolsky vzdelaní) 

Oddelenie technického zabezpečenia 1  

Oddelenie informačných technológií  1 (z toho 1 vysokoškolsky vzdelaný) 

Marketingové oddelenie   1 (z toho 1 vysokoškolsky vzdelaný) 

Stredisko Banská Štiavnica   5 (z toho 2 vysokoškolsky vzdelaní) 

 

V roku 2022 bolo do firmy prijatých 8 nových zamestnancov na obchodné oddelenie, 

ekonomicko-personálne oddelenie a oddelenie výroby. 

Prijímanie nových pracovníkov bude pokračovať aj v roku 2023. Plánujeme vytvoriť nové 

pracovné miesta na obchodnom oddelení na pozíciu skladník a na oddelenie zabezpečovania 

kvality na pozíciu špecialista oddelenia zabezpečovania kvality.  

 

Životné prostredie 

Firma Galvex spol. s r.o. sa aj v roku 2022 dbala o životné prostredie a nerealizovala aktivity, 

ktoré by priamo alebo nepriamo súviseli so znečisťovaním životného prostredia. 

Ako aj po minulé roky tak aj v tomto roku si firma zakladala na separovaní odpadu z výroby 

a balenia produktov, ale aj ostatných odpadov vyprodukovaných bežným fungovaním 

zamestnancov vo firme.   

Firma naďalej pravidelne prispieva do recyklačného fondu, vykonáva kontrolu odpadových vôd 

a pokračuje so spoloprácou s firmou RNDr. Hauerová Jana, ktorá rieši problematiku 

odpadového hospodárstva pre našu firmu. 

 

 

 


